ANALISIS ARMONICO - 2do. Cuatrimestre, 2010
Practica 4 - H' y BMO

Ejercicio 1. (Nicleo de Poisson en R™)
Probar que
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Para eso, deducir primero que
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Ejercicio 2. Probar que si f(z) € L*(R) es tal que xf(z) € L*R) y
ffooo f(x)dx = 0, entonces f y su transformada de Hilbert estdn en L'(R)
(es decir, f € H(R)).

Ejercicio 3. Probar que H!(R") C L*(R") con la definicién
H'={fecS):supf*P, L'
t>0

Ejercicio 4. Demostrar la existencia de descomposicién atémica en (2, p)-
atomos para HP cuando p < 1 siguiendo la demostraciéon de Wilson.

Ejercicio 5. (Interpolacién con H')

Sea 1 < p < 0o y sea T un operador subaditivo que manda H'(R") +
LPY(R™) en funciones medibles de R"™. Supongamos que para toda f €
H'(R™) y para todo A > 0 vale:
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s Sean 1 < g < p < p1 < oo y consideremos la descomposicién de
Calderén-Zygmund en L? de |f| (ver el ejercicio 2 de la préctica

anterior). Notar que si Q = UQ);, entonces Q C {(M(|f|q))é > Ay
|f| < A en casi todo punto de Q€.
» Probar que g € LP1(R™) N L>®(R™) y que
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= Probar que para ¢ = c¢(n,q) adecuada, cA7!|Q;|71b; es un (1,q)-
atomo. Deducir que b € H'(R") y que satisface
bl < CAD " 1Qs] < e < o0
J
= Probar que
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y deducir que para cualquier f € LP(R") (1 < p < p1 < 00), |[Tfl|, <
Cll flp

» Probar que si p1 = oo, |Tg| < 02%)\, y deducir que el resultado
anterior también vale eligiendo v adecuadamente para que la integral
que involucra a g sea nula.

Ejercicio 6. Probar que f € BMO = |f| € BMO, pero la reciproca no es
cierta.

Ejercicio 7. Probar que log|z| € BMO(R) pero |log|z|[P ¢ BMO(R) si
1<p<oo.

Ejercicio 8. Probar que para 1 < p < oo existen constantes C'y y Cy tales
que
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Ejercicio 9. Probar que si f € L}OC(R”) y existen constantes positivas m, b

tales que para todo cubo () C R" y para todo 0 < p < oo vale

1
a{z € Q:[f(z) — fol > a}|» < bp™|Q)
entonces f cumple
(o € Q:1/(@) — fol > a}] < [Qle™""
con ¢ = (2b)1/"10g2. (Sugerencia: usar p = (a/2b)Y/™).
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